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A jelen projekt tárgya egy olyan 9,6 kW-os napelemes rendszer telepítése volt, amellyel a vállalkozás 
energiaszükségletének legalább egy részét megújuló energia igénybevételével tudja biztosítani a 
költségei csökkentése érdekében. A műanyag nyílászárók cseréje, a fűtési rendszer korszerűsítése, 
szintén az energiahatékonyságot célozta. A költségek csökkentésével pedig a vállalkozás 
eredményességét is növekedett, így versenyképessége és piacon maradási esélyei is javultak, mert a 
többletjövedelmet a vállalkozás további fejlesztésére, korszerűsítésére tudja fordítani. A telephely 
rendeltetésszerű üzemeltetése jelentős mennyiségű elektromos berendezés használatát teszi 
szükségessé, amely következtében a villamos energiafelhasználás mértéke nagyon magas, melyet a 
napelemes rendszer telepítésével mérsékeltek. Az egyre emelkedő energiaárak szükségessé tették 
az áramellátásból származó költségek csökkentését. Erre legalkalmasabb megoldás a napelemes 
rendszer kiépítése volt. 
 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében, az Európai Unió finanszírozásával valósult meg. 
A projekt azonosító száma: GINOP-4.1.4-19-2020-02978  
A projekt elnevezése: Megújuló energia használatát, energiahatékonyság növelését célzó 
épületenergetikai fejlesztések támogatása 
 
 
További információ kérhető: 
Polyák János – ügyvezető 
Elérhetősége: E-mail: polyakjanos@vasex.hu 
Tel.: +36-30-249-8327 
 

A Széchenyi Terv 2020 program GINOP-4.1.4-19 kódszámú „Megújuló energia használatát, 
energiahatékonyság növelését célzó épületenergetikai fejlesztések támogatása” című pályázat 
keretében a Vas-Műszaki Kft napelemes rendszer telepítését, a fűtési rendszer korszerűsítését, a 
műanyag nyílászárók cseréjét valósította meg a vállalkozás telephelyén: 5900 Orosháza, Ady Endre 
utca 1. sz. alatt, ahol a vállalkozás főtevékenysége: Vasárú-, építőanyag-, festék-, üveg 
kiskereskedelem. A napelemes rendszerrel, a fűtési rendszer korszerűsítésével és a nyílászárók 
cseréjével a vállalkozás jelentős energia megtakarítást tud elérni. A projekt keretében elnyert 
vissza nem térítendő európai uniós támogatás összege: 5,23 millió Ft. 


